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OAHTIEZ

o To €&eTaoTIKO doKipio atroTeAeiTal ammd 12 ogAideg kai xwpiletal o€ Tpia pépn A, B kai I, oTa oTroia
avTioToixoUv ouvoAikd 100 povadeg.

Emtpémeral n xprion N TPoypauuaTiOMEVNG UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG.

ATtrayopeveTal n xprRon d1opBwTikoU UAIKOU.

Mrtropeite va XpnOIUOTTOINCETE JOAUBI HOVO OTA OXMMOTA KAl OTIG YPAPIKEG TTAPACTATEIG.

2T00epEG Kal Xproiyol TUTTol UTTAPXOUV OTO TUTTOAGYIO TTOU ETTICUVATITETAI OTNV TEAEUTAIa OgAida.

Mépog A: (30 Movadeg)
To pépog autd amroTteAeital ammo €€ (6) epwTAoelg. Na ammavioeTe & OAEG TIG EPWTNOEIG.
K&Be opBny atmrdvinon BaduoAoyeital ye 5 povadec.

1. To OKUAGKI TNG TTAPAKATW €IKOVAG Eekivnoe atd T Béon A, TTAyE va @ael TRV PTTpifoAa Tou oTtn 6€on B kal oTn
OUVEXEIa YUpIoE OTO OTTITAKI Tou 0Tn Béan I,

O A

-20 -10 0 10 20 30 40 X (m)
(a) Na uttoAoyioete To OUVOAIKO SIGCTNHA TTOU BIGVUCE. (bov. 2)
(B) Na utroAoyioceTe TN JETATOTTION TOU Kl VO OXEBIACETE OTNV EIKOVA TO SIAVUOHA TNG (Mov. 3)

Yeh. lomd 13



2. (a) Moia uoikd peyéBn ovoudlovtal JOVOUETPA Kal TTola SIAVUCUATIKG; (Mov. 2)

(B) Na kaTatéeTe Ta TTI0 KATW QUOIKA PEYEDN O€ JOVOUETPA KAl OIAVUCTUATIKA (nov. 3)
TAXUTATO . ce e ETTITAXUVON. . oeeiveieeeeieeeaeene,

[oTUAY/o (V] o PP KIVITIKI EVEPYEIQ. ... iieneanns,

EPYO. i BAPOG. . e

3. (a) Tr ovopdaloupe adpaveia evog OWHATOG; (bov. 2)

(B) ZTo ditTAavd oxua @aivetal T cuppaivel o€ €TIRATN
QUTOKIVATOU KATA TIG aTTéTOPEC OANAYEG 0TV TaXUTNTA TOU
oxnuartog. Na ypdweTe 0Ta KOUTAKIO TOU OX\MATOG TIG
AEEEIC PPEVAPIOHO Kal ETTITAXUVON KAl VO €ENYAOETE yIaTi
OupBaivouv autd, XPNOIKMOTTOILVTAG TNV £VVOIQ TG
adpdveiag. (Mov. 3)

4. (a) Na dIaTuTToEeTe TOV TTPWTO VOO Tou NelTwva. (Mov. 2)
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(B) Z10 diTAavd oxAua @aiveTal £€va KIBWTIO TTOU TO PJETOKIVET
YEPAVOG. Z¢& TTOIx TTEPITITWON N dUVAUN TTOU AOKEI 0 YEPAVOG
gival yeyaAuTepn;

(i) katd TN didpkeia TNG avodou pe oTabeprh TaXUTNTA;

(1) kaTd TN didpkela TNG KABGdoU Pe 0TaBEPr TaXUTNTA;

(i) kaTd TNV aKIvnaia Tou KiBwTiou;

(iv) o€ OAeg TIG TTOPATTAVW TTEPITITWOEIG gival ion o€ YETPO PE
ﬂ f_ 10 BAPOC TOU CWHATOG.

Na egnynoeTe TNV amavrnar| 0ag. (bov. 3)

5. (a) Na diatuttwoeTe Tov TpiTo Voo Tou NeuTwva (agiwpa dpdong- avtidpaong). (bov. 2)

(B) Na eEnyrnioete av oI dUVAUEIG TTOU aoKOoUvTal OTO KOUTI Tng N
TTapakdTw €IKOVAG atmroteAouv felyog dpdong- avridpaong.  (pov. 3)

6. (a) Moia kivnon ovoudZeTtal euBUYPANMN OPOAG ETTITOXUVOUEVN; (Mov. 2)

Yel. 3omd 13



(B) T onuaivel n @paon «n emMTaXUVON VOGS KIvnTOU €ival ion Je 5m/s?»; (Mov. 3)

Mépog B: (40 Movadeg)
To pépog autd amoteAeital ammod £€1 (6) epwTAoelg. Na atmaviioeTe uOvo oTIC 4 EPWTHOEIG.
KdaBe opBn atrdvinon BabuoAoyeital ue 10 yovadeg.

1. (a) Na dwaoete Tov opIopud Tou €pyou oTaBePrG dUVANNG KABwG Kal TN Jovada PETPNOTNG Tou.

(nov. 3)

(y) Na utroAoyioete 10 €pyo TnG oTaBepriG duvaung F TTou aokeital oTo

owpa TNG BITTAAVAG €IKGVOG KAl VA TO XAPAKTNPIOETE WG TTOPAYOUEVO 1

katavahiokduevo. Aivovrai: F=40N, x=3m, nu37° =0,6, ouv37°= 0,8

(uov. 4)
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2. (a) MéTe €éva cwpa AEPe OTI £XEI KIVNTIKR EVEPYEIQ; (Mov. 1)

(y) ‘Eva agpooTarto padag 2500kg o€ kATtTola aTiyuA TNG TTopEiag Tou BpiokeTal
o€ Uwog h=1500m aTré 10 £5aQOg Kal KIVEITal Ye TaxutnTa u=15m/s. (( ”)

Na utroAoyioete aTn B0 AUTA:

1
I.  Tnv KIVNTIKA EVEPYEIQ TOU AEPOOTATOU. (pov. 2) @

ii. Tn Ouvapikp Tou  evépyela e eTTiredo  ava@opdg TV em@dveila  Tou  €8A@OUG.
(Mov. 2)
iii. Tn pnxavikA evépyeia Tou agpdaTaTou OTn B€on auth. (Mov. 3)
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3. Mia opdda pabntwv BEAEl va PeAETAOEI TNV EUBUYPAPUN OJOAG ETTITAXUVOUEVN Kivnon OTO €PYACTHPIO,
éxovrag otn d1a0e0n Toug Ta TTAPAKATW Opyava - UAIKA: SIGdpOoP0G, auToKIVNTAKI, aioBntripag Kivnong,
d1aoUVOEDT), NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTHG.

(a) Na treplypdwpete TnVv Treipapatiky d1aTagn (oxedidoTte ammAd oxfiua) TTou Ba TTPETTEI va XPNOCIUOTIOINCOUV
ylO TOV OKOTTO auTO, KABWG Kal TIG JETPROEIG TTOU Ba TTAPOUV. (uov. 5)

(B) Maipvovtag PeTPAOEIG TNG BEONG TOU AUTOKIVITOU O€ GUVAPTNON ME TOV XPOVO TTPOEKUYE O TTAPAKATW
TTIVOKAG TIHWV:

t(s) x(cm)
0 0
1 1
2 4
3 9
4 16

Na oxedidoete gTov OITTAAVO XWPO, OE

BaBuoAoynuévo ouoTnua agdvwy, Tn YPAQIKn

TTapadoTacn TG B€0nNG TOU AUTOKIVITOU O€

ouvdptnon Je Tov Xpovo.  (Jov. 3)

(y) Na uttoAoyioete TNV TaxUTNTA TOU QUTOKIVATOU T XPOVIKI OTIYMN t=3s. (bov. 4)
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4. (a) Na diatutToEeTe TN OUVBRKN 1I00pPOTTIOG £VOG CWHATOG (UAIKOU oneiou) (Mov. 3)

(B) i. Na utroAoyioete Tn ouvioTapévn dUVAPN TTOU OOKEITAI OTO CWHA TNG TTAPAKATW EIKOVOG KAl VA TN

OXeDIGOETE. (pov. 4)

........................................................................................... Fy=10N

'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' o

ii. Moon duvapn F4 Ba TpéTTel va aoknBei oTo TTapatTdvw CWHA, WOTE QUTO VO IC0PPOTTE;

Na Tn oxedIAoeTE OTNV TTAPATIAVW EIKOVA. (bov. 3)

(B) Z10 oW TNG TTOPOKATW £IKOVAG padag m=3kg aokouvTtal ol duvapelg F1=15N, F,=5N ka1 F3=12N.

I. Na utroAoyioeTe Tn guviaTapévn dUvapn Kal va eENyNOETE TTPOG Ta TTou Ba KivnOei To owua.  (pov. 3)
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ii. Na uttoAoyioete Tnv emTdyxuvon TOU CWHATOG. (Mov. 2)

6. H o kdtw ypa@ikh TapdoTtacn deixvel TG HETARAAAETAI N TaXUTNTA EVOG CWHATOG TTOU KIVEITAI
€UBUYpaupa, o€ oxéon Je To XPOVo Kivnong Tou.

u (m/s)
30
20 B
|
10 }
I r
0 20 30 t(s)

(a) Na treprypdyeTe TNV Kivnon TToU €KTEAEI TO CWUA, O€ KABEva atrod Ta XpOoviKa  dlaoTAUATA:

(nov. 3)
[ 0-8s
i 8 —20s
i 20 — 30s
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(B) Na uttoAoyioete atmod Tn ypa@IKh TTapAcTacn T0 OUVOAIKS didoTnua TTou diaviel TO  OWHA  O€
¥xpovo 30s. (Mov. 2)

(y) Na utmroAoyioete amd Tn ypo@ik TrapdoTacn, Tnv €mMTAXUVOn TOU OCWHATOG OTO XPOVIKA

dlaoTrpaTa: (Mov. 3)
| 0-8s
i 8 — 20s
i 20 — 30s

(Mov. 2)
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Mépog I': (30 Movadeg)
To uépog autd atroTteAcital atrd 3 epwTAoEIS. Na atravTioeTe uOVo OTIG U0 £PWTHOEIG.
Kd&Oe opBn amrdvinon BabuoAoyeital ye 15 povadec.

1. Y@aipa Z, pdfag m = 3Kg, gival dgpévn 0TO AKPO TOU VIAPATOG 1, TO OTTOI0 OXNUATICEl YWVIA ¢
ME TNV KaTakOpu@n dieUBuvon Kal 0TO AKPO TOU VAUATOG 2 TO OTToI0 gival opIfovTio, OTTWG OEix Vel TO
oxnua. H oeaipa icopportrei. Aivovral: nue = 0,6, cuve = 0,8.

rjee 2
(a) Na oxedidoeTe OAeg TIG OUVAUEIG TTOU ACOKOUVTAl OTN 0Qaipa. (bov. 3)
(B) Na utroAoyioete Tn duvaun Tou BAPOUS TG CPaAiPaAg. (Mov. 2)
(y) Na utroAoyioeTe TIG TAOEIG TWV VNUATWY. (Mov. 4)

(6) KéBoupe 1o vApa 2. H ogaipa TeAIKG 1IcoppoTrei o€ véa Béan. Na oxedidoete Tn o@aipa ot véa
Béon 100ppoTTiag NG, WE TIG OUVAMEIS TTOU £CA0KOUVTAl TWPA ETTAVW TNG, KOl VA UTTOAOYIOETE TIG
OUVAEIG QUTEG. (Mov. 6)

Yeh. 100md 13



2. 'Eva modnAaTo Kal éva auToKivnTo KIVOUVTAl avTiBeTa e oTaBePEG TaXUTATEG METPOU U1 =5m/s Kal
u,=15m/s avtigTtoixa. Tn xpovikA oTiyuA t=0s amméxouv petagl Toug amoéoctaon OMr=800m.

up =5m/s u, = 15m/s 2 Bme
( ﬁ §h M. > —— S

O 800m

(a) Na uttoAoyioete o€ 1600 Xpdvo Ba cuvavtnBouv. (Mov. 3)

(bov. 4)

(y) Na kavete TV ypa@ikf mapdoTtacn TG TaxUuTnTag Tou
KABe KivnToU 0€ ouvapTnon Pe To Xpovo, u=f(t), oto idio
ouoTnua BabuoAoynuévwy agdovwv. (bov. 4)

(6) Na kéveTte TNV ypa@IK TTapAcTaCT TNG B£0NG TOoU
KABe KivnTOU O€ ouvAPTNON PE TO Xpovo, x=f(t), aTo idio
ovuoTtnua Babuoloynuévwy agdvwy, Pe onueio ava@opdag
TNV apxIkr Béon Tou TTOSNAATN. (Mov. 4)
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3. To cwpa Tou ditTAavou oxAuaTog padag m=1Kg, iIcop-
poTrei o€ Agio KekAIPEVO eTTiTTEDO, Ywviag kKAiong ¢ = 37°
e TN BorBeia vijpaTtog. Aivovtar: nu37°=0,6, cuv37°=0,8

(a) Na oxediaoete OAeG TIG BUVANEIG TTOU ACOKOUVTAI OTO
owHa. (Mov. 3)

(B) Na ypdyere T0IEC OTTO  TIC OUVAMEIG QUTEG Eival
OUVANEIG ETTAPNAS KAl TTOIEG TTEDIOU. (nov. 3)

(y) Na avaAuoete TG duvauelig o€ KATAAANAOUG AEOVEG Kal va UTTOAOYIOETE Ta PETPA TOUG.  (Mov. 4)

(©) YtrobéaTe OTI KOBOUMPE TO VAMA, OTTOTE TO CWHA KIVEITAI KATA PAKOG TOU KEKAIUEVOU €TTITTESOU,
ETTITAXUVOUEVO.

i. Na uttohoyioeTe TV TMTAXUVON TOU CWHPATOG. (bov. 3)

ii. Na uttohoyioete 1O HETPO TNG TaXUTNTAG WE TNV OTToia TO cwua Ba ¢Tacel oTn Bdon Tou
KeKAIuEVou eTITTEQOU, av €xel va dlavuoel atréoTtaon 0,75m. (Mov. 2)
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